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технологією створення нового освітнього середовища, яка спрямоване на формування 

компетентностей, навчання у діяльності та орієнтацію на кожного учня. 
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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ  

НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Світ, у якому ми живемо, – це постійний рух, все швидко змінюється, з’являються 

нові технології, пристрої та багато іншого, про що навіть не здогадувалися наші 

попередники. Поява та стрімкий розвиток штучного інтелекту є одним із найвизначніших 

явищ технологічного прогресу в останні десятиліття. Він вже змінює багато аспектів нашого 

життя, а його потенціал для майбутнього розвитку суспільства залишається надзвичайно 

великим. Проте, як сказав засновник корпорації Microsoft Білл Гейтс, технології – це всього 

лише інструмент. І наше завдання, як майбутніх учителів, навчитися ці технології ефективно 

використовувати у своїй професійній діяльності. Адже, штучний інтелект може стати 

потужним інструментом для перетворення уроків англійської мови у захоплюючі та 

продуктивні заняття. 

Слід наголосити, що використання ChatGPT відіграє важливу роль у створенні 

текстової інформації на уроках англійської мови у початковій школі. ChatGPT (від англ. 

Generative Pre-trained Transformer, укр. Породжувальний попередньо натренований 

трансформер) – чат-бот з породжувальним штучним інтелектом, розроблений компанією 

OpenAI і представлений широкому загалу 30 листопада 2022 року [5]. 

Для вчителів ChatGPT може стати ресурсом швидкого пошуку або генерації завдань. 

Чат-бот допоможе в генерації текстових завдань для початкової школи, оскільки ChatGPT – 

мовна модель і він пропонує класні теми есе і творів. Також ChatGPT буде корисним 

педагогам для дослідження нових методик. Він дуже гарно підказує цифрові інструменти для 

вчителів. Наприклад, ви хочете створити освітній ресурс, але не знаєте, де це зробити. Чат-

бот відразу видає перелік платформ з усіма їхніми перевагами та недоліками. Важливо лише 

https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2022/10/chyt-gram-24-10-22.pdf
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чітко формулювати завдання. Варто зазначити, що будь-які запропоновані чатом завдання 

вчителям доцільно передивитись та проаналізувати, а тоді вже давати в роботу дітям. 

Важливо також враховувати, що ChatGPT зараз володіє інформацією за 2021 рік. Тож на 

відміну від вікіпедії, яку постійно фільтрують і моніторять, чат-бот може видавати не завжди 

правдиву інформацію [3]. 

У педагогічній діяльності вчителю можна використати деякі програми, створені на 

основі штучного інтелекту, які допоможуть у вивченні і викладанні англійської мови.  

Duolingo – найпопулярніший у світі додаток для вивчення мов. У Duolingo є чат-боти, 

які вільно володіють 38 мовами, і чат-бот кожного користувача зі штучним інтелектом 

використовує машинне навчання, щоб розпізнавати голос і шаблони мови/тексту 

користувача. Це дозволяє програмі автоматично створювати тести з читання, письма та 

мовлення для користувачів і дозволяє Duolingo оцінювати та класифікувати їх на основі 

кваліфікації [2]. 

Іспанський додаток Busuu використовує штучний інтелекту поєднанні з 

індивідуальним навчанням, щоб навчити користувачів однієї з 12 мов. Busuu інтегрується з 

Google Assistant, і нещодавно запустив додаток для віртуальної реальності (VR). 

Британський додаток Memrise застосовує спеціальний алгоритм розпізнавання, щоб 

ідентифікувати текст/мову в розумних чат-ботах, які взаємодіють з користувачами 23 

мовами.  

Google перекладач вже доволі давно використовує ШІ. У разі використання 

нейронних мереж для машинного перекладу кожна пропозиція аналізується у контексті, а не 

як набір окремих слів. Це дозволяє системі краще розуміти зміст та семантику речення, 

враховуючи граматичні та культурні нюанси. Цей підхід також забезпечує більш плавний та 

природний переклад, що робить його більш доступним для користувачів. Важливу роль в 

ефективності Перекладача Google відіграє обсяг даних, з яким працює система. Чим більше 

текстів для навчання отримує ШІ, тим краще він стає в розпізнаванні та перекладі різних 

мовних структур та виразів. Це включає все, від підручників і наукових статей до постів в 

блогах і інтернет-форумах [2]. 

Вчитель англійської мови у початкових класах може звернутися до програм штучного 

інтелекту для створення мультимедійних продуктів. 

DALL-E 2 (https://labs.openai.com/) – вебресурс від компанії OpenAI, розробників 

ChatGPT, що дозволяє створювати зображення на основі текстового запиту користувача. За 

одним запитом сервіс формує чотири ілюстрації. Зображення можуть бути згенеровані на 

різну тематику, з різним стилістичним оформленням – від реалістичних до абстрактних. 

Отриманий результат на пряму залежить від заданого запиту, чим він точніший, тим більша 

ймовірність того, що DALL-E 2 згенерує необхідні зображення [1]. 

DreamStudio (https://beta.dreamstudio.ai/generate) – це онлайн-інструмент для генерації 

зображень на базі штучного інтелекту, що дозволяє користувачам створювати якісні та 

унікальні графічні елементи без використання графічних редакторів. Сервіс є платним, проте 

при реєстрації доступно 25 кредитів, за рахунок чого можна створити близько 30 зображень 

[1]. 

SlidesGPT представляє собою інноваційний інструмент для створення презентаційних 

слайдів у форматі PowerPoint, що базується на використанні штучного інтелекту. Цей 

інструмент забезпечує простоту в користуванні, не вимагаючи великих технічних навичок 

від користувача. Для початку використання SlidesGPT достатньо лише ввести необхідний 
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запит у текстове поле, розташоване на головній сторінці, та натиснути кнопку 

&quot;Створити колоду&quot;. Штучний інтелект бере на себе завдання підготовки слайдів 

для презентації, відображаючи прогрес на панелі завантаження, що заповнюється по мірі 

виконання завдання [6]. 

Artflow (https://www.app.artflow.ai/) – засіб створення графічних зображень, 

побудований на основі штучного інтелекту. При реєстрації користувачу надається 100 

кредитів для створення 100 зображень чи портретів, кожного місяця ця кількість кредитів 

оновлюється. Інтерфейс Artflow подібний до DreamStudio та містить ряд налаштувань, 

зокрема тип ілюстрації (портрет, загальний, інтерʼєр та екстерʼєр), її пропорції, підказка та 

виключення, а також стиль (фотографія, мультфільм, акварель тощо) [1]. 

Tome – дозволяє створювати презентації, але має обмеження стосовно кількості 

безкоштовно створених презентацій. Tome це комбінація двох механізмів: ChatGPT і DALL-

E 2. За допомогою першого програма генерує тексти, а за допомогою другого малює 

зображення. Принцип доволі простий та типовий, користувач формує текстові підказки, які 

максимально точно описують запит, побажання, тематику та вміст презентації. 

Дотримуючись підказок, Tome створює близько восьми слайдів із відповідними 

зображеннями та текстами. Слід наголосити, що окрім генерації за допомогою штучного 

інтелекту, вебсайт пропонує користувачам безліч шаблонів, які також можна 

використовувати для створення презентацій або налаштовувати новозгенеровані. Окрім 

основного тексту сторінки та макетів, Tome допомагає придумати заголовки, підзаголовки та 

сюжетні лінії для презентацій, маркетингових і навчальних презентацій, комерційних 

пропозицій, або звітів [4]. 

Gamma.app – це сучасна платформа для створення презентацій, яка використовує 

можливості штучного інтелекту (ШІ) для автоматизації структури, контенту та візуалізації 

ідей. Платформа дозволяє користувачам створювати красиві, цікаві та ефективні презентації 

за допомогою простого та інтуїтивного інтерфейсу. Платформа також дозволяє користувачам 

ділитися своїми презентаціями онлайн або експортувати їх у різні формати [1]. 

Отже, штучний інтелект дає безліч нових можливостей для викладання англійської 

мови. Він може бути надійним помічником вчителя. З його допомогою можна досягти 

значних успіхів у роботі, спростити виконання рутинних завдань та звільнити час для 

творчості. Проте важливо не забувати про необхідність критичного оцінювання згенерованих 

продуктів штучного інтелекту, а також про принципи академічної доброчесності при 

користуванні ними. А ще програми штучного інтелекту можуть не тільки суттєво полегшити 

роботу вчителя, а й допомогти учням у вивченні іноземної мови. 
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ІНТЕГРАЦІЯ ЗАРУБІЖНОГО АНІМАЦІЙНОГО ДОСВІДУ  

В ПРОЦЕСІ ОСВІТНЬОЇ ПІДГОТОВКИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

В УМОВАХ НУШ 

 

Після офіційного визнання анімації як механізму посилення виховного потенціалу 

соціального простору у Франції в середині ХХ ст. було створено методологічне підґрунтя 

(А. Гурдон, П. Бенар, Ж. Дямазедье, Р. Лабурі, С. Сімоно та ін.), що уможливлювало 

подальший, поглиблений аналіз, соціально-культурної анімації та виокремлення 

педагогічного напряму анімаційної діяльності та використання анімаційних технологій не 

лише в напрямку екранної культури, медійного простору, а й в освітянській сфері [4, с. 43]. 

Поняття «анімація» визначається швейцарськими фахівцями як свідома діяльність, 

спрямована на розвиток і зміну соціального спілкування людей, громадських структур та 

вдосконалення умов для дій окремих індивідів та соціальних груп з метою більш повної 

реалізації потенціалу різнобічних людських можливостей. 

Ж. Емоф наголошує на тому, що «Анімацією називають діяльність у середині або 

зовні групи, колективу, певного кола людей, що мають на меті розвиток стосунків та 

регуляцію суспільного життя за допомогою напів директивних методів». 

Водночас, термін «аніматор» охоплює різні концепції і характеризується 

неоднозначно. Приміром, в Італії, Іспанії та Франції фахівців анімаційної сфери називають 

соціокультурними аніматорами, в Німеччині – педагогами вільного часу, в США – 

терапевтами-рекреаторами [4, с. 56].  

Як актуальне та інноваційне соціокультурне явище в європейських країнах,  анімація 

отримала поштовх до новітніх досліджень у ХХІ ст.  

Наприклад, у роботах Т  Валленіус (Фінлѐндіѐ) увага приділяється стимулюванню 

соціальної активності молоді засобами анімації, залучення її до волонтерської діяльності 

Червоного Хреста. 

М. Фот, професор Квінслендського технологічного університету (Австралія), 

пропонує нівелювати інформаційну нерівність, просувати творчий підхід до існування 
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